

兩隊今列陣大球場爭奪足總盃

傑志 飛馬 終極決戰

傑志圖成就三冠王霸業

亞協盃失足16強，未能再進一步的傑志於周二一戰中狀態明顯有所回落，經過近兩個月的地獄賽程，球隊個別主將已經略顯疲態，地面組織亦未能如之前隨心所欲般流暢，對阿雷馬時受制於對手的硬朗及體力化踢法，今仗休息充足的飛馬定必再以同樣的壓迫踢法對付傑志，傑志中場林嘉緯表示，球隊雖然失足於亞協盃，不過這只會令一眾球員更專心應付這賽季煞科戰：「未能於亞協盃再進一步我們都很失望，但畢竟對手表現出高水平令我們取得甘心，我們一定要化悲憤為力量，以三冠王的稱號彌補亞協盃的失意。」而主帥甘巴爾則表示，球隊上下都明白這是今季最後一戰，沒有任何分心的理由，可以不顧一切發揮出全部實力爭奪冠軍。

傑志今仗將派出最強陣容出戰，林嘉緯、黃洋及朱兆基繼續在中場擔綱演出，前鋒則可能以體力充沛兼近況不俗的雅高代替佐迪攻堅。

飛馬不錯過最後機會

而天水圍飛馬今仗為免四大皆空門志不容置疑，不過球隊於聯賽煞科戰遭晨曦擊敗士氣正處於低谷，今場能否重拾信心尚是未知之數，主帥陳曉明表示，球隊每次在場上均是盡力爭勝，今仗亦不會例外：「足球的勝負存在許多因素，我們的確是一支很年青的球隊，應付壓力的經驗不足以讓很多機會溜走，不過到球季的最後一戰球員已明白這是我們的最後機會，以獎盃去證明今個球季的努力。」



黃洋(上)與屯門美高寸土必爭。



飛馬後衛杜特(右)與黃洋鬥劇球。

黃洋是傑志中場發電機

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志今季賽程頻密使用了「全民皆兵」戰略，不過輪換得再面目全非，司職防守中場的黃洋位置仍是穩如泰山，憑藉充沛的體能及出色的團隊意識，黃洋的首季港甲旅程可謂近乎完美，已成為港版「巴塞」傑志不可或缺的中場發電機。

曾任國少隊隊長

曾任國少隊隊長的黃洋擁有不俗的

腳下功夫，原司職進攻中場的他今季經傑志改造後更是大放異彩，黃洋表示季初曾經非常不適應這個位置：「傑志的進攻模式非常講究默契，尤其是中場經常需要第一時間傳送，大部分隊友均是合作已久的拍檔，季初未能建立默契時失誤非常多。」不過經過一季磨合現在已沒有人敢懷疑黃洋的能力，他於中場助攻助守的發揮令林嘉緯等可以專心進攻，已入選大港聯名單的黃洋謙稱自己尚是處於起步階段，站穩球隊正選一席，為傑志奪得更多錦標是他的最大願望。

黃洋(左)已成為傑志中場主將。

陳慧琪：風帆奧運前景仍樂觀

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)炎炎夏日轉眼到來，香港風帆運動員陳慧琪和南華球星文彼得昨日雙雙現身尖沙咀海旁，擔任防曬產品代言人。今年暑假，兩位陽光氣息十足的運動員都各有大計，絕不虛度仲夏。陳慧琪將全力備戰2016年的仁川亞運，至於有傳滑浪風帆項目將會在2016年里約熱內盧奧運被取消，由風箏滑水取代，陳慧琪表示結果還未作實，不會太擔心。

雖然今夏無緣倫敦，陳慧琪亦積極投入訓練，為仁川亞運努力備戰，她透露上月已開始訓練。有傳國際帆船聯盟把風帆自2016年奧運項目表上剔除，陳慧琪稱暫時還未對自己造成太大影響。而且，她覺得「一日未到11月，結果都不能作準」。雖然如此，陳慧琪仍為港隊的生力軍感到可惜：「港隊中有些年輕運動員已漸趨成熟，但他們不能參加今屆奧運，到2016年又可能再沒機會參加，十分可惜。」對於風箏滑水，陳慧琪表示旅行時曾經試過，認為風箏滑水比風帆易上手，但她卻表示暫無意「轉行」。



陳慧琪和文彼得昨出席商業活動。

香港文匯報記者黃舒慧攝

另外，南華球員文彼得現時正在「休暑假」。對於近日球會與陳肇麒解約之事，文彼得表示對球隊實力無太大影響，相信球隊很快就能重整旗鼓，於下一賽季再創好成績。而他亦曾致電陳肇麒慰問，表示對方心情「OK」。



陳慧琪已為仁川亞運作準備。

郭正謙攝

HKPC SAPD
香港殘疾人士奧委會暨傷殘人士體育協會

我們的硬地滾球

今年本會的周年硬地滾球比賽學校組今天假馬鞍山體育館展開，而公開組則於下星期六假九龍公園體育館舉行，歡迎市民及會員參觀，為運動員打氣。

自1984年開始，硬地滾球已成為殘奧項目，適合嚴重傷殘的腦癱及肌肉萎縮的運動員參加。90年代初期，本會已故教練何輝雄及現任國際硬地滾球委員會委員梁麗芬致力開拓這極具意義的殘疾人士運動，至今會員無論在接受訓練或參加比賽，均讓教練及技術人員有應接不暇之感，與20年前比較，發展可謂一日千里。

1994年香港首次派隊參加硬地滾球國際賽，1994年在北京的遠東運動會中，BC1級的張振平勇奪銅牌，揭開硬地滾球新的一頁。為爭奪殘奧出賽資格，香港殘奧會積極部署發掘運動員，並加以訓練，然後遠赴各國參加計分賽，遂於2004年首次成功參加雅典殘奧，而現役的BC4級運動員梁育榮奪取首面單打金牌，並夥拍劉錫賜再獲雙打金牌，成一時佳話。2008北京殘奧香港代表隊再接再厲，BC2級運動員郭海瑩(見圖)及BC4級梁育榮分獲金銀牌各一枚，為港增光。

2012倫敦殘奧比賽在即，各國/地區積極備戰，水平甚高，爭勝存在一定難度，香港運動員在備戰及獲各界支援之餘，訓練場地仍感不足，本會盡九牛二虎之力，商借私人場地及學校設施，供運動員練習，希望不會影響他們在殘奧的表現。

香港殘疾人士奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

韋迪助熱火勝溜馬晉東岸決賽



占士以首名入選第一陣容。

熱火24日只需韋迪和占士兩巨頭便以105：93擊潰溜馬，連續第二年晉級東岸決賽。

原本仰仗「夢幻三巨頭」打拚NBA的熱火，因巨頭之一的保殊在首回合交鋒中腹部肌肉拉傷而缺席與溜馬餘下的系列賽，這讓前三回合1勝2負的熱火陷入水深火熱之中。

如此困境非但沒有削弱熱火將士的意志，反而激發出陣中另兩位巨頭占士和韋迪的全部潛能。此後三回合較量，此二人以超人的單打獨鬥能力，5天裡打出一人自上赛季並肩作戰以來難得一見

的3場好球(場均聯手貢獻66分)，為熱火連贏3場晉級下一輪立下豐功偉績。

本場收穫了41分的韋迪說，「可沒有隊友的協助我們兩人一事無成。」

接下來在東岸決賽中，熱火隊將迎戰塞爾特人和76人隊間的勝者。目前後兩隊把總比分打成3：3。

占士 杜蘭特入選第一陣容

此前連續兩個賽季全票入選第一陣容的熱火前鋒占士，24日再度以最高分入選NBA2011-2012賽季第一陣容。

在有120位評委參加的投票中，三次榮獲最有價值運動員(MVP)稱號的占士得到了其中118張第一陣容選票(積596分)。而最近三個常規賽的得分王、雷霆前鋒杜蘭特緊隨其後，首選票僅比占士少一票(積591分)。與占士和杜蘭特一同入選第一陣容的另3位名將是湖人後衛高比(568分)、快艇後衛保羅(484分)和魔術中鋒侯活(476分)。

新華社



占士與韋迪力保熱火晉東岸決賽。

奧運傳真

倫敦地鐵故障 乘客獲安慰費

倫敦交通局24日證實，一趟地鐵列車近日發生機械故障，造成733名乘客被困。他們每人得到40英鎊的安慰費，車票也得到全額退款。

事故發生在地鐵「銀禧」線上。這是通往倫敦奧林匹克公園最便捷的線路。

23日下午5點半，列車在倫敦西北的聖約翰伍德站附近發生故障，無法運行。被困乘客不得不走下列車，跟隨引導，沿著軌道走出隧道。據BBC報道，這些乘客被困達4小時以上。



賽馬吃藥兩沙特騎師禁賽

國際馬術聯合會日前宣佈，兩位沙特阿拉伯騎師將被禁止參加倫敦奧運會，原因是他們的坐騎尿檢呈陽性。艾德是奧運會馬術項目個人銅牌得主。他的隊友沙爾巴特利在2010年的世界馬術賽上摘得個人銀牌。從二月份起，兩人被處以八個月的禁賽。他們將無緣倫敦奧運會。

東京申奧需更多民眾支持

國際奧委會結束2020年奧運會申辦候選城市初篩，東京首輪過關。東京申奧委員會在東京都廳舉行的發佈會上表示，東京能否最終勝出，提高民眾支持率是關鍵。東京時間24日凌晨，國際奧委會宣佈東京、馬德里和伊斯坦布爾最終成為2020年奧運會舉辦的候選城市，東京申奧委員會隨後在東京都廳舉行了記者發佈會，慶祝東京入圍。

新華社

歐游賽匈牙利狂掃4金

在匈牙利布達佩斯舉行的2012年歐洲游泳錦標賽結束了游泳項目第四日爭奪，當日一共進行了七個項目的決賽爭奪，東道主匈牙利隊今日終於發威，他們一口氣拿下4項冠軍，獎牌榜上以6金5銀5銅升到第一位，德國隊則以5金4銀1銅退到第二位。匈牙利選手居爾塔(見圖)打破了男子200米蛙泳賽會紀錄，這是大賽開始以來打破的第三項賽會紀錄。

男子50米仰泳決賽，以色列選手科佩萊夫以24秒73獲得冠軍，意大利選手托托以24秒95獲得亞軍，這個項目法國選手甘丁、以色列選手巴內亞和匈牙利選手博胡斯成績同為25秒14，三人同獲第三。

男子200米蝶泳決賽，匈牙利選手切赫以1分54秒95獲得冠軍，贏得他在本次比賽中的第二金，該成績可以排到今年世界第三位，把菲比斯都擠到世界第五，更是遠高於吳鵬在夏洛



特演出的1分56秒69，吳鵬目前的成績只能排在今年世界第24位。去年世錦賽吳鵬於該項目上拿到第三，而切赫則在半決賽中被淘汰。另一匈牙利選手比茲科以1分55秒85獲得亞軍，希臘選手德里莫納科斯以1分56秒48獲得第三。

女子4×200米自由泳接力，以佩萊格里尼掛帥的意大利隊以7分52秒90獲得冠軍，匈牙利隊以7分54秒70獲得亞軍，斯洛文尼亞隊以7分59秒73獲得第三。

綜合外電